
ИЗВЕШТАЈ O РАДУ САВЕЗА СРБИЈЕ ЗА ДИЗАЊЕ ТЕГОВА ЗА 2025. ГOДИНУ 

 

Активности Савеза у 2025. години су спроведене у складу са Планом рада, Календаром 

такмичења, Одлукама Скупштине и Управног одбора, препорукама Министарства омладине и 

спорта и Олимпијског комитета Србије, а у складу са расположивим материјалним, финансијским 

и кадровским потенцијалима. 

Записник са претходне седнице скупштине савеза је раније достављен електронском поштом.  

Следе најзначајније активности Савеза у 2025 које смо реализовали/учествовали.   

Такмичарска сезона је започела Традиционални Светосавски турнир ученица и ученика основних и 

средњих школа који је одржан 26.01.2025. године у Сомбору. 

Обавештени смо да након одобрења од стране Извршног одбора Међународне федерације за 

дизање тегова, од 1. јуна 2025. примењиваће се нове тежинске категорије. 

Међународна федерација за дизање тегова и Европска федерација за дизање тегова нове 

тежинске категорије примењиваће од 1. јуна 2025. 

У том смислу, такмичења у организацији ССДТ, пратиће одлуке IWF и EWF, до 31 маја 2025. године 

користиће постојеће категорије, а од 1. јуна 2025 новоусвојене.  

У међувремену је поново дошло до имене тежинских категорија тако да је ситуација тренутно 

следећа: 

      



 

 

Електронска седница Управног одбора Савеза Србије за дизање тегова одржана је 2. Фебруара 

2025. године. Седници су присуствовали сви чланови Управног одбора, као и национални тренер, 

а донете су следеће одлуке: Усвојен је предлог да се пет спортиста, категорисаних од стране 

Олимпијског комитета Србије, предложи за стипендије Министарства спорта,  

У оквиру текућег олимпијског циклуса, стручни штаб ССДТ ће чинити: Зоран Пантелић – 

Национални селектор и Главни тренер и Ервин Рожњик – Национални тренер за за развој 

омладинског спорта у ССДТ;  

Управни одбор је именовао следеће комесаре: Судијски послови – Рита Шпајзер, Регистрације – 

Владан Михајловић и Славен Докманац, Безбедност – Ана Илић, Комисија за лиценцирање – 

Никола Алиломов, Рита Шпајзер, Ацо Гајевић; Основана је Тренерска комисија у саставу: Зоран 

Пантелић, Ервин Рожњик, Војислав Илић; Одређени су технички организатори за сва такмичења 

под окриљем ССДТ у 2025. Години, предложени су кандидати за учешће на 2025 Европским 

првенствима. 

22. фебруара, у спортској хали у Бачу одржано је Појединачно и екипно првенство Војводине за 

такмичаре и такмичарке узраста до 15 и 17 година. На такмичењу је учествовало 41 такмичар – 20 

девојчица и 21 дечак. У екипном пласману, најбоље екипе код девојчица биле су из Инђије, 

Сомбора и Ирига, док су најуспешније екипе код дечака дошле из Сомбора, Бача и Суботице, у обе 

старосне категорије. Најмлађи учесници имали су 10 година, док су најстарији у овој години 

напунили 17, а распон тежина које су подизане кретао се од 9 кг до 130 кг. 

I коло лиге Србије, као и Првенство Војводине и Првенство Београда, одржани су 16 марта у 

Сомбору, односно 23 марта 2025 у Београду. 

Ервин Рожњик, национални тренер за развој омладинског спорта, тренер КДТ Спартак, који је са 

успехом тренирао младе спортисте освјајаче медаља на Европским првенствима, а сам је освајач 

златне медаље на Светском студентском првенству, објавио је публикацију о Идентификацији 

талентованих спортиста, како се врши идентификација талената, које тестове користити. 



Клуб дизача тегова Црвена Звезда је организовала турнир „Звездин куп – Јагодина 2025“ и 

„Звездин Showdown“, 11. Маја 2025. 

На изборном конгресу Европске федерације за дизање тегова, 11 априла, Др Милан Михајловић је 

реизабран за Генералног секретара Европске федерације за дизање тегова.  

На Европском првенству које се одражало у Кишињеву, Молдавија, од 13 до 21 априла, првог 

такмичарског дана, Радмила Загорац (категорија до 49 кг) остварила је историјски успех освојивши 

две бронзане медаље. Радмила је у дисциплини трзај подигла 74 кг и заузела шесто место, док је 

у избачају са 95 кг и у тоталу са 169 кг освојила два бронзане медаље. На тај начин, потврдила је 

врхунску форму и поновила резултат са првенства Европе у Тирани 2022. Поред Радмиле Загорац, 

наступали су и остварили значајне резултате Тамара Аруновић и Стеван Владисављев. 

 

 

Радмила Загорац, освајач две бронзане медаље на Европском првенству за сениоре 

 

Појединачно и екипно првенство Србије за јуниоре и за такмичаре до 23 године и Првенство 

Србије за студенте одржано је у Бачу, 26.04.2025. На такмичењу је учествовало 24 такмичара из 7 

клубова. 

Појединачно и екипно првенство србије за јуниорке и такмичарке до 23 годинe и студенткиње 

одржано је 25 маја у Инђији, на платоу код поште. Ово такмичење има изузетан значај јер се 

показало, да са добром организацијом, такмичење може да се одржи у другачијем амбијенту. 

17. маја 2025. године, у Спортској хали Тврђава у Бачу, одржан је 6. Међународни Куп Бача у 

дизању тегова. Такмичење је окупило екипе из Србије, Словеније, Хрватске, Мађарске, Румуније и 

Босне и Херцеговине. 



Након увођења нових тежинских категорија које су ступиле на снагу 1. јуна 2025. године, Светска и 

Европска федерација за дизање тегова су објавиле стандарде за обарање рекорда за нове 

тежинске категорије. 

Трофеј Београда у дизању тегова и Меморијални турнир Срђан Јовановић одржани су 6. јула 2024. 

године у Београду у атлетској дворани. 

16. августа 2025. године, одржан је традиционални 39. Међународни куп Суботице у дизању 

тегова, један од најпрестижнијих турнира у региону. На такмичењу је учествовало 11 екипа из 8 

држава, а посебну тежину овогодишњем издању дала је Литванска репрезентација, која је 

боравила у Суботици на припремама. Квалитет турнира потврђује и чињеница да су међу 

такмичарима били један олимпијац са Игара у Токију, четири учесника предстојећег Светског 

првенства за сениоре, као и два домаћа такмичара који се припремају за Европско првенство за 

јуниоре. 

Првенство Србије за сениоре и ветеране одржано је 28.09.2025 у сали на стадиону „Партизан“, 

Београд. 

У Сомбору је 05.10.2025 одржано Појединачно првенство Србије за сениорке и ветеранке. 

Радмила Загорац, остварила је запажене наступе на два међународна такмичења током 

септембра и октобра, у оквиру припрема за Олимпијске игре у Лос Анђелесу 2028. године. Прво 

такмичење било је Медитерански куп, одржан у Каиру, Египат, као и на Светском првенству у 

Фордеу, Норвешка. Поред такмичарског дела, Милан Михајловић је у учествовао на конгресу 

Медитеранске федерације за дизање тегова, као и на састанцима комитета IWF. 

На Првенству Европе за јуниоре и У23, 29.10.2025 у Драчу, Албанија, наступали су Балаж Бенчик 

Маша и Александар Саулић, предвођени Ервином Рожњиком. 

Гала куп Србије и Финале лиге Србије одржани су 16.11.2025. у Бачу. 

Првенство Србије У15 и У17 одржани су 22.11.2025 у Суботици. 

Првенство Балкана је одржано 1-4 децембра 2025 у Драчу, Албанија. БНа такмичењу је наступао 

Стеван Владисављев, предвођен Зораном Пнтелићем. Такмичењу је претходио Конгрес Балканске 

федерације за дизање тегова. 

Од 5-7 децембра 2025, Иван Ердег и Ервин Рожњик су натупали на Отвореном првенству Малте. 

18 децембра, Алмир Велагић, тренер репрезентације Немачке је одржао семинар нашим 

спортистима, тренерима, и спортским радницима на тему Годишњи циклус тренинга. 

Ове године се наставило са едукацијом и школовањем спортиста, здравственим прегледима и 

набавком опреме. 

Набројане су само основне активности Савеза и чланица Савеза. Честитамо нашим спортистима и 

тренерима на оствареним спортским резултатима. 



Захваљујемо се Министарству омладине и спорта, Спортском савезу Србије, Олимпијском 

комитету Србије, АДАС, удруженим клубовима, СВДТ и СБДТ за сарадњу и подршку у раду.  

Генерални секретар Савеза       Председник Савеза 

Тамара Јовић         Др Милан Михајловић 


